

Berichtigungen

zu Band 89 dieser Zeitschrift.

(Der Redaktion zugegangen am 26. April 1914.)

Seite 489, Zeile 12 von unten lies Ferrocyankalium statt
Natronlauge,
• 502, • 13 • • • 0,016 statt 0,0321,
• 502, • 14 • • • 248 statt 496.
